

市区闽江路即将通车

将为附近小区居民、学校师生出行提供极大便利

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 6月5日,牡丹晚报全媒体记者从现场了解到,菏泽城区闽江路(人民路-牡丹路)连通工程进入施工收尾阶段,该路段已具备通车条件。

牡丹晚报全媒体记者在现场看到,车行道已完成交通标线施划,工作人员正在对路口渠化处进行收尾工作,目前,该路段机动车和非机动车道已具备通车条件,下一步,

随着路灯、信号灯和沿路绿化施工,将正式通车。

据了解,闽江路是菏泽城区的主要道路之一,呈东西走向,全长约3.6KM。闽江路(人民路-牡丹路)段位于恒盛大市场北侧,银座家居南邻,沿线有恒大悦澜庭、剑桥公馆、亿丰建材城、翰林华庭、富力城、剑桥学府及兴仓路小学等。此前,因该路段连通工程未通车,通行车辆只能绕行北侧小

道。今年3月份,阻碍该路段通车的建筑完成拆迁,4月份启动了进场施工,按照时间节点,高质量高效率推进了工程进度。

闽江路(人民路-牡丹路)连通工程完工后,既让闽江路与人民路、牡丹路的连接更加顺畅,还解决了翰林华庭、菏泽一中、菏泽市实验中学等周边多个小区居民、学校师生出行问题,彻底解决周边交通制约瓶颈。



购买四类家电可获消费券 最高补贴600元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉,为推动家电消费市场加快回暖,我市将开展家电惠民消费券发放活动。活动期间,凡在菏泽市内限额以上家电类企业购买的消费者,即可领取相应标准的消费券。

家电惠民活动的时间为2022年6月1日至2022年6月30日。在发放消费券时,购买电视、冰箱、洗衣机、空调4类商品时,按照单件商品销售发票金额,购置2000元(含)以上的发放300元消费券,购置5000元(含)以上的发放500元消费券、购置8000元(含)以上的发放600元消费券。

活动鼓励家电以旧换新消

费,对采取“以旧换新”方式购买以上4类商品的个人消费者,增加100元消费券;回收价格由消费者与回收方协商确定。对首次进入统计部门联网直报库的家电销售企业实施奖补扶持,市财政每家奖励5万元。

为推动家电生产企业、销售企业和电商平台参与消费券优惠活动,按照“自愿报名、优惠公开”的方式,确定参与企业名单。鼓励参与企业公开承诺家电销售价格不高于5月27日实际售价,超过实际售价的,禁止其参与政府消费券活动。引导参与企业对个人消费者使用消费券购买的家电产品再给予一定的价格优惠。

消费券通过云闪付APP发放。凡在菏泽市注册并在银联

商务山东分公司报名入驻的限额以上零售、餐饮、家电等企业,经报名、审核、公示后均属于消费券使用范围。消费券领取成功后,到店消费时使用云闪付APP支付核销。消费券单张面值为100元,消费每满200元可使用一张,可叠加使用。消费券领取使用详情可关注“菏泽商务”微信公众号。

为加强家电消费政策宣传,我市将配合省商务厅举办“山东家电消费节”,开展新品展销、家电下乡、以旧换新、公益服务进社区等惠民促销活动,强化线上线下互动,举办“好品山东 潮流家电”网上促销周,组织“达人探店”“达人寻宝”、网上选品、网络直播带货,扩大线上销售规模。

禁燃秸秆 保护环境



为进一步增强群众的法制意识、环保意识、安全意识,减少焚烧秸秆现象的发生,6月4日,东明县牵手公益协会在县委宣传部、县文明办的指导下,开展“禁燃秸秆,保护生态环境”志愿服务活动。

志愿者们手持宣传单,深入

田间地头,向村民发放“保护环境禁止燃烧秸秆倡议书”,讲解焚烧秸秆造成的环境污染、土壤破坏、交通威胁、火灾隐患等问题,教育大家要树立环保意识,坚决不焚烧秸秆,使秸秆转化升值,增加经济收入。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

男子遭遇网络诈骗 警方紧急追回28万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 5月30日20时许,家住曹县阎店楼镇的王先生接到一个自称网店“客服”的陌生来电,对方称要对其“退一赔三”,王先生信以为真,结果卡内30万元现金被转走。6月1日,曹县警方通过“紧急止付”追回了王先生被骗的28万元。

据办案民警介绍,5月30日20时许,家住曹县阎店楼镇的王先生接到一个自称网店“客服”的陌生来电,对方称其在网上购买的商品因存在质量问题无法发货,现要向其进行“退一赔三”的理赔服务。

王先生听到对方准确地报出自己的订单详情,便信以为真,在对方的诱导下开启了手

我市启动“安全生产月”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月2日,全市住建系统“安全生产月”活动正式启动,市直在建项目安全生产负责人及各县区住建部门代表参加了此次启动仪式,并现场观摩了建筑工地防汛应急演练。

6月,是全国第21个“安全生产月”,今年的主题是“遵守安全生产法,当好第一责任人”。牡丹晚报全媒体记者在現場了

解到,今年的“安全生产月”活动内容,除了往年宣传咨询日、警示教育等“规定动作”外,还将开展群众喜闻乐见、形式多样、线上线下相结合的形式进行宣传,通过宣传引导,树立群众安全发展的观念,增强全民的安全意识,扭转安全生产被动局面,减少或控制各类安全事故的发生,推动全年安全生产工作。

根据活动要求,下一步各县区、各企业要紧扣“宣传贯彻安

全生产法,强化主体责任落实”这一重点,始终坚持人民至上、生命至上,强化主体责任落实,严格落实“三管三必须”(管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全)安全生产监管责任。要统筹发展和安全,盯紧工作重点,“四位一体”推进安全生产专项整治三年行动,推动自建房安全隐患整治行动整体提升,从根本上消除事故隐患,从根本上解决问题。

花乡助侨勇士郭长柱 云做客“德耀花都”四德模范会客厅



包粽子,用这一传统方式共度端午,虽然远隔千里,但是大家的心凝聚在一起,共话端午情,同怀祖国恩。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月2日,端午节来临之际,在牡丹区都司镇北马庄行政村新时代文明实践家庭站内,远在波兰的花乡助侨勇士郭长柱及华侨云做客都司镇北马庄行政村“德耀花都”四德模范会客厅,与家乡群众共度端午。

家乡群众对郭长柱的英勇事迹表达了敬佩之情,郭长柱及其他华侨也向家乡群众送来节日的慰问。大家视频连线共同

机屏幕共享并输入了银行卡号、密码,把验证码告诉了对方。等一切操作完成后,对方匆匆挂掉了电话。王先生越想越不对劲,便赶到附近的ATM机查询余额,结果发现卡内30万元分文不剩。

民警接警后,立即向曹县公安局领导汇报王先生的情况。曹县公安局高度重视,指令新型犯罪侦查大队同步上案,连夜开展“紧急止付”,经过民警争分夺秒的努力,成功帮助王先生追回被骗钱款28万元。目前,相关工作正在进一步开展中。

为表示感谢,王先生将一面印有“雷霆出击,破案神速;人民卫士,执法为民”的锦旗送到民警手中。